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WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.  

Modernizacji drogi powiatowej ulicy Tarnogórskiej od ulicy Bytomskiej do rejonu ulicy Zgrzebnioka 

 

Zamawiający – Gmina Piekary Śląskie reprezentowana przez Prezydenta Miasta - 

na podstawie art. 284 ust. 1, 4 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych 

informuje, że do treści specyfikacji wpłynęły pytania, na które udziela odpowiedzi jak niżej: 

Pytanie 1 

Dot.  § 1 ust. 2 

W jakim terminie zamawiający zobowiązuje się do udzielenia zgody w przypadku zaistnienia sytuacji 
wskazanej w par. 1 ust. 2.  

 

Odpowiedź: 

W odpowiedzi zmiana § 1 ust. 2 PPU (zał. nr 6 do swz) Treść po zmianie: 

Zatwierdzenia, informacje, polecenia lub zgody, których wynikiem może być zmiana 
postanowień Umowy, przed ich dokonaniem wymagają zgody Zamawiającego. Zamawiający 
zobowiązuje się do udzielenia zgody w terminie 30 dni liczonych od daty otrzymania 
korespondencji przez Zamawiającego, chyba że postanowienia umowy w szczególnych 
przypadkach wskazują termin odmienny. 

 

Pytanie 2  

Dot.  § 3 ust. 2,3,4 

Wykonawca wnosi o wskazanie hierarchii dokumentów wskazanych w ust. 2,3,4 w przypadku 
wystąpienia rozbieżności w ich treści, a zgodnie z którymi Wykonawca zobowiązany jest wykonać 
przedmiot zamówienia.  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie stosuje gradacji. Każdy dokument posiada inną funkcję i specyfikację. Należy je czytać  
łącznie i jako wzajemnie uzupełniające się. 

 

Pytanie 3  

Dot.  § 12 ust. 1a 

Wykonawca postuluje wprowadzenie zamkniętego katalogu okoliczności nie wykonania lub wykonania 
w sposób nienależyty umowy skutkujących odstąpieniem od umowy w celu wyłączenia ryzyka 
nadużywania tego uprawnienia przez Zamawiającego. 



 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie przewiduje wprowadzenia przedmiotowej zmiany.  Zamawiający przypomina, że 
zgodnie z  art. 431 ustawy Pzp Zamawiający i wykonawca wybrany w postępowaniu o udzielenie 
zamówienia obowiązani są współdziałać przy wykonaniu umowy w sprawie zamówienia publicznego, w 
celu należytej realizacji zamówienia. 
 

 

Przewodnicząca komisji przetargowej 

 

 


		2024-04-09T11:28:03+0200
	Agnieszka Magdalena Strychalska




